

四川西南民族大学教育基金会

感谢信

美国文化更新研究中心：

贵中心心系教育、热心公益，从2016年至今通过西南民族大学教育基金会捐资人民币210.4万元，设立“美国文化更新研究中心大学生助学关爱项目”，用于资助我校家庭经济困难、品学兼优大学生，累计资助学生526人次，资助学生人数346人。在此，西南民族大学和西南民族大学教育基金会向慷慨解囊的美国文化更新研究中心各位员工表示衷心的感谢和崇高的敬意！

西南民族大学是新中国最早建立的国家民委直属的民族院校之一，经过70年的建设和发展，已成为一所涵盖本科、硕士、博士、留学生培养、继续教育和预科教育等多层次办学的综合性民族高等学校，是培养少数民族高级专门人才的重要摇篮。今天的成绩凝聚着几代西南民大人的不懈努力，更融汇了各界朋友长期以来的殷殷关切和鼎力支持。多年来贵中心的慷慨援助，充分体现了贵中心对民族教育事业的支

持和对大学生的关爱。桃李不言，下自成蹊。贵中心的义举，会令每一位受助学子以你们为榜样，常怀惜福感恩之心，勤奋学习，积极上进，奋力拼搏，为国家和家乡的发展贡献力量，以实际行动来报答你们的关爱！

任山海阻隔，唯乡情不断，距离隔绝不了关爱，你们对我校学子的爱护犹如春风拂面，温暖人心。谆谆话语，打动了每一位受助学子，激励着他们将个人梦想与国家命运结合，不断向目标前进，个人的成长伴随着国家的进步，这正是教育的意义所在！已知乾坤大，犹怜草木青，您们的拳拳赤子之心是学生们最好的榜样，未来必能积小流以成江海，汇聚更多爱心力量。

最后，再次为贵中心的义举表示最衷心的感谢！祝贵中心事业蒸蒸日上！祝愿贵中心全体员工事事如意、身体健康、阖家幸福！

